Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 108 : questionnaire a choix multiples (QCM)

Cetexercice estun QCM. Vous devez reporter le numéro de la question etla réponse (il n'y a qu'une seule borme
réponse par question). Aucune justification n’est demandée.

Question n* Question Réponse A Reponse B Réponse C
Soit f la fonctuon définie par

! f(x)=8-3x. L'image de 3 est b7 -1 1
X 7 125 7 5
2 SI —_— 3.101'5 - — =— = —
5 23 =7 75 ¥=3

3 La valeur exacte de /16 +4 est 10 6 m

Les diviseurs communs 2 30 et

) 42 sont : 123.56et7| 123eté 123 4et?
5 J=5)" estegala- 5 s impossible
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